

Прогнозировать – дело непростое

ВЫ ЗНАЕТЕ Нину Владимировну Пидлипную? А Вы? А между тем её портрет висит на городской Доске почёта. Начальник планово-экономического отдела МКУ "Капитальное строительство" удостоилась этой чести за значительный вклад в развитие и выполнение программ "Развитие транспортной системы ХМАО-Югры", "Наш дом", "Модернизация и реформирование жилищно-коммунального комплекса округа" и многих других.

Вот так! Живём и не знаем, что рядом - люди, которые непосредственно влияют на качество нашей жизни. В лицо узнаём артистов и стилистов, а скромные экономисты, от которых зависим куда больше, остаются в тени.

Нина Владимировна Пидлипная "родом" из простой семьи (папа - шахтёр, мама - рабочая-кочегар), но себя она выделя в роли бухгалтера. Так и случилось. Много лет работала бухгалтером в жилищно-коммунальном хозяйстве нашего города, а в 1992 году, когда предложили стать ведущим экономистом, после недолгих раздумий согласилась. "Бухгалтер и экономист - профессии взаимосвязанные", - считает она.

Перестроиться из бухгалтера в экономиста ей помогли хорошее образование, которое получала заочно (окончив сначала техникум, а потом и Московский институт международного права и экономики имени Грибоедова), образ мышления и восприятие жизни, постоянное самообразование.

Анализировать, планировать и прогнозировать деятельность современных предприятий - дело непростое. И иногда именно от этого анализа зависит направление бюджетного потока - появится ли в городе тот или иной объект, где ляжет асфальт, будет ли выполнен капитальный ремонт детского сада, например. А, может, деньги вообще "уйдут" в другой муниципалитет?!



Нина Владимировна Пидлипная считает свою профессию очень творческой:

- Нет такой формулы, таблицы или даже алгоритма, по которым можно было бы высчитать перспективу того или иного объекта, - говорит она.

Перед началом нового дела Нина Владимировна просчитывает его во множестве вариантов, добиваясь не только оптимальной цены, но и идеального соотношения качества и соответствия современным требованиям. А ещё, сказать по секрету, она изо всех сил старается, чтобы обоснование позволяло включить возве-

дение объекта в государственную программу автономного округа, чтобы снизить финансовую нагрузку на городскую казну. А потому Своды законов, сборники государственных программ, Бюджетный кодекс и закон "о госзакупках" - её настольные книги.

Экономист, юрист и совсем немножко авантюрист - в одном лице. А без этого никак! Только смелым покоряется бюджет!

**Татьяна
АЛЕШИНА**